

VI. česko—americké neurologicko internistické sympozium ve Strakonících


Jihočeský kraj



12. října 2023

Rytířský sál, Hrad Strakonice

Nemocnice Strakonice, a.s.
Česká lékařská komora Strakonice
Lahey Hospital & Medical Center

Dovolujeme si Vás pozvat na 6. ročník česko - amerického neurologicko/ internistického sympozia, které již tradičně pořádá Nemocnice Strakonice, a.s. a Česká lékařská komora Strakonice. Těšit se můžete na aktivní účast renomovaných českých i zahraničních odborníků s prezentací velmi aktuálních témat.

Akce se koná pod záštitou hejtmana Jihočeského kraje MUDr. Martina Kuby a senátora MUDr. Tomáše Fialy.




Beth Israel Lahey Health

Odborný program — registrace od 14:00, zahájení 15:00

Strakonický hrad, Rytířský sál, parkování možné v okolí hradu.

Cizojazyčná sdělení budou přeložena do češtiny. Vstup na odborný program není zpoplatněn. Všichni řečníci patří mezi vůdčí osobnosti jimi reprezentovaných nemocnic a klinik a významné specialisty ve svých oborech, jejich sdělení budou určitě velmi zajímavá.

S. Moffatt-Bruce (president Lahey): Ekonomická hodnota zdravotnické péče

A. C Mosenthal: Inovace v lékařském vzdělávání na Lahey

A. Popelka: Sledování kvality zdravotní péče

Coffee break

M. Vytopil: Pět novinek v neuromuskulární neurologii

J. D. Burns: Pět novinek v neurointenzivní neurologii

D. Apetauerová: Pět novinek v extrapyramidové neurologii

R. Rusina: Pět novinek v kognitivní neurologii



Akce má charakter postgraduálního vzdělávání a bude garantována ČLK (ohodnocena kredity) jako akce kontinuálního vzdělávání - účastníci obdrží certifikát o účasti. Certifikát o účasti obdrží i zástupci nelékařských povolání: všeobecná sestra, ergoterapeut, fyzioterapeut, zdravotnický záchranář, nutriční terapeut, porodní asistentka, radiologický asistent, zdravotnický laborant, zdravotně sociální pracovník a farmaceutický asistent.

Společenský program — zahájení 20:00

Restaurace Lovecká bašta, Švandy dudáka 1312, Strakonice, bezplatné parkování. Transport od hradu do restaurace bude pro zájemce zajištěn busem. Večeře formou rautu. O výbornou atmosféru se postará dudácká muzika. Účast na společenském večeru: 300,- Kč (nutná registrace předem, kapacita restaurace je omezena).



Registrace a informace: www.mhconsulting.cz